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"Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana"

[bookmark: _Hlk177549308]
Servicios de Consultoría - Selección Basada en Calidad y Costo (SBCC)

Contrato de Préstamo N° 5287/OC-PE

INSTITUTO TECNOLOGICO DE PRODUCCION
PROGRAMA DE INNOVACIÓN, MODERNIZACIÓN TECNOLÓGICA Y EMPRENDIMIENTO

SBCC N° 001-2024-ITP- CONTRATO DE PRÉSTAMO Nº 5287/OC-PE


“CONSULTORÍA PARA LA ELABORACIÓN DE LOS PLANES ESTRATÉGICOS DE LOS CENTROS DE INNOVACIÓN PRODUCTIVA Y TRANSFERENCIA TECNOLÓGICA CITE PESQUEROS DE PIURA, LIMA CALLAO E ILO”

Las firmas consultoras o consorcios elegibles interesados deberán adjuntar información referente a su experiencia:
i) Experiencia de al menos seis (06) proyectos (consultorías, estudios, entre otros) de carácter estratégico vinculados a la formulación de planes estratégicos, planes de negocio y/o productos similares para sectores productivos, clústeres, asociaciones empresariales y/o centros de innovación y/o tecnología, en los últimos siete (07) años (contados desde la fecha de presentación de las propuestas hacia atrás); 
ii) Experiencia en, por lo menos, tres (3) estudios de diagnóstico de sectores económicos, cadenas productivas o cadenas de valor en los últimos tres (3) años; 
iii) Experiencia en por lo menos tres (3) proyectos (consultorías, estudios, entre otros), implementando metodologías ágiles, de trabajo colaborativo, innovación organizacional, diseño de servicios o similares en organizaciones públicas o privadas o cadenas productivas del sector; 
iv) Experiencia en por lo menos tres (3) proyectos (consultorías, estudios, entre otros) para centros de innovación o de extensionismo tecnológico en Perú y/o en América Latina, de los cuales al menos 01 debe ser en el Perú. El plazo estimado de los servicios es de 180 días calendarios, contados a partir del día siguiente de suscrito el contrato.


Ministerio de la Producción – PRODUCE
Atención: INSTITUTO TECNOLOGICO DE PRODUCCION
Dirección: Av. República de Panamá No 3418, Piso 14, San Isidro – Lima
E-mail: comitedeevaluacionctrbid4@itp.gob.pe
https://www.itp.gob.pe/convocatorias-bid/
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